
GÜZELYURT BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI 

 

 

 

Tarih   :25 Mart 2019 Pazartesi 

Saat   :18:00 

Toplantı Sayısı :8 

Yer        :Merkez Bina 

 

 

 

  Toplantıya Katılanlar                          Toplantıya Katılmayanlar 

  1- Mahmut Özçınar        (Belediye Başkanı)  1- Doğa Zeki (Meclis Üyesi)  

2- Mustafa Momin          (Meclis Üyesi)     

  3- Niyazi Özekmekçi      (Meclis Üyesi)                    

  4- Hasan Kalkanlı           (Meclis Üyesi)                      

  5- Osman Kasaboğlu       (Meclis Üyesi) 

  6- Coşkun Talihsiz      (Meclis Üyesi) 

  7- Emre Sağanak             (Meclis Üyesi) 

   8- Salih Saldam      (Meclis Üyesi)  

9- Aliye Gilanlıoğulları      (Meclis Üyesi) 

10- Veleddin Taşkent      (Meclis Üyesi) 

11- Cemal Darbaz           (Meclis Üyesi) 

12- Cemal Kaş      (Meclis Üyesi) 

13- Tansay Doğu              (Meclis Üyesi) 

14- Uğur Saygılı              (Meclis Üyesi) 

15- Süleyman Aldağ      (Belediye Müdürü 

                 

  

Gündem  

1- Manisa Büyükşehir Belediyesinden gelen davet 

2- Çalışma ve yatırımlar  

 

 

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçilmeden; 

 

Mahmut Özçınar; 2019 mali yılı bütçemiz henüz onaylanmadığı için zorluk çekmekteyiz. 

Devlet katkı payı 2018 yılına göre verilmektedir. Merkezi Yönetim ile yerel yönetimler 

olarak sorunlar yaşamaktayız.  

 

Cemal Darbaz; ülkemizde en küçük yerleşim yerine dahi Belediye kuruldu. Birçok sorunun 

kaynağı budur. 

 

Mahmut Özçınar; yerel yönetim reformuna yönelik çalışmalar devam etmektedir. Şu anda 

Devlet Katkı payının % 10 oranı bütçelerde yatırıma ayrılması yönünde bir çalışma yapılıyor.  

Kanımızca bu rakamları yatırım olarak öngörmek mümkün değildir. Büyükşehir uygulaması 

ülkemizde de uygulanabilir diye düşünmekteyim. Karayollarının görevleri Büyükşehir 

Belediyelerine devredilebilir diye düşünüyorum. Merkezi işlerin dışında kalan işleri ise diğer 

Belediyeler yürütür. Merkezi gelirler bir havuza düşer ve her Belediye payını bu şekilde alır.  

 

Cemal Darbaz; ülkemizde herşey duvara vurdu. Bu tür plan ve projeler hayata geçerse halk 

yine mağdur olacaktır. Örneğin suyu özele vereceksiniz ve sonrasında halkımız su ücretini 

ödemekte zorlanacak.  

 



Yapılan görüşmelerin ardından gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.  

 

Gündem : Manisa Büyükşehir Belediyesinden gelen davet 

Manisa Büyükşehir Belediyesinden gelen davet Belediye Başkanı tarafından Meclise 

aktarıldı. 

 

Karar No.  23-28 Nisan 2019 tarihlerinde düzenlenecek Manisa Mesir Şenliklerine Salih 

6/2019  Saldam, Hasan Kalkanlı, Aliye Gilanlıoğulları, Veleddin Taşkent ve Niyazi Özekmekçi 

ile icabet edilmesine oy birliği ile karar verdi.  

 

 

 Gündem 2: Çalışma ve yatırımları 

 Mahmut Özçınar;  

 TC Kaynaklı ihalelerin ödenmesine yönelik akış henüz başlamadı.  

 Kent Park ihalesini yürütmeye çalışıyoruz.  

 Merkez Bina ihalesi 1. Etap tamamlandı. 

 Arıtılan suyun geri dönüşümde kullanılması amacı ile çıkılan ihale sonuçlandı. 17 

Mayıs’ta temel atılacak. Hafta sonu hep birlikte gidip çalışmaları yerinde görebiliriz.  

 Sosyal Hizmet Birimi gezileri 3 etapta tamamlanacak. İlk 2 etap kadın  üyeler, son etapta 

ise erkek üyeler katılacak. 

 Tahsilatı artırmaya yönelik bir kampanya başlattık. 

 Sosyal Konut Projesine yönelik Bakanlığa gerekli bilgilendirmeyi yaptık. 

 

Uğur Saygılı;  borçlu abonelere yönelik ön ödemeli sayaç takılıp mevcut borcun taksitle 

tahsili sağlanabilir.  

 

Cemal Darbaz; her köye yönelik politikalar üretmeli ve bu şekilde tahsilatlar yürütülmelidir.  

 

Mahmut Özçınar; ön ödemeli sayaç takma politikasında önceliğimiz mutlaka borçlu 

abonelere yöneliktir. Dünya Bankasının Belediyelerin Mali Yapısına yönelik çalışması vardır. 

Bu yönde elde edilecek verileri sizinle paylaşacağız. Çevre temizliği ve geri dönüşüm amaçlı 

çocuklara yönelik kitaplar bastırmaktayız. Birinci etapta “Porti” isimli bir kitap bastırdık. 

Çeşitli konularla “Porti Serüvenleri” devam edecektir. Bu çerçevede okullara geri dönüşüm 

amaçlı çöp bidonları verilecektir.  Gazetemizin yeni sayısını bastırıp dağıtmaya başladık. 

Bahçe yollarında yoğun çalışmalarımız devam etmektedir. Acil ve önceliği olan yolları bizleri  

bildirin, kamu yararına ve yoğun olarak kullanılan yolların bakımını ivedilikle yapmalıyız.  

 

Cemal Darbaz; köyleri belirli bir sıraya koymalı ve bu şekilde bahçe yollarını yapmalıyız.  

 

Niyazi Özekmekçi; son yağışlardan dolayı aşırı yıpranan yollarımız var.  

 

Tansay Doğu; kanser hastası bir vatandaşımız  var. Tedavisi için yardım talep etmektedir. 

 

Mahmut Özçınar; konuyu bize iletin. Bu yönde bir çalışma yapalım. Sivil Toplum 

örgütlerinin  çok yoğun yardım talepleri var.  Tümüne yetişmek imkansız. Bütçe 

olanaklarımız çerçevesinde ve olayın hassasiyete göre yardımcı olmaya çalışıyoruz.  

 

Yapılan görüşmeler sonrası toplantı sona erdi.  

 

 

 

 

Mahmut ÖZÇINAR 

Belediye Başkanı 


